

网络歌手大赛、精品剧目展演、书画摄影展精彩纷呈

菏泽艺术盛宴，等你来欣赏

关注今日菏泽微信后，可到本报编辑部领取活动门票

本报菏泽10月12日讯(记者李德领) 歌曲、戏曲、作品展，美好的事物总会让您大饱眼福。本周一至周四，菏泽将举办四项活动以飨市民。想观看演出的市民，可关注本报微信，凭关注页面来本报编辑部领取门票。

由共青团菏泽市委、菏泽市音乐家协会、大众网菏泽站共同承办的菏泽市第三届网络歌手大赛总决赛将于12日晚在大剧院盛大开启，12名优秀选手将向冠军发起最后冲击。据悉，网络歌手大赛不设门槛，不限形式，从2012年起已成功举办两届，本

届比赛仍本着为草根歌手实现音乐梦想的宗旨，最终进入决赛前十名的选手，将被推荐参加山东省第四届网络歌手大赛。

由菏泽市戏剧家协会、菏泽音乐艺术专修学院承办的菏泽市戏剧精品剧目展演《五女拜寿》、《情断状元楼》将分别于15日、16日在菏泽大剧院上演，《五女拜寿》寓教于乐，行当齐全，生旦多对，唱腔流派设计纷呈，保证让戏迷朋友们大饱耳福。”菏泽市戏剧家协会主席朱桂芹说。

“豫剧《情断状元楼》以大型

古装戏形式，将主人公王魁与敝桂英的爱恨情仇，通过诗、词、歌赋、咏叹调等形式的唱词完美展现，给观众独特的审美享受，也使传统经典艺术折射的艺术魅力具有了历史厚重感和现实悲壮感。”朱桂芹说。

同时，“菏泽精神”书画摄影作品展将于14日-17日在曹州书画院举行，弘扬“崇文尚德 务实图强”的新时期菏泽精神，通过书法、美术和摄影作品展示近年来菏泽城乡建设面貌的巨大变化和不断跨越式发展的巨大成就。

领取活动门票啦

市民关注今日菏泽官方微信平台“牡丹传媒”后可到本报编辑部领取活动门票。领取门票时出示关注“牡丹传媒微信平台”页面即可。本报编辑部地址：菏泽市中华路凯瑞国际广场10楼 咨询电话15054655267、6330018。

关注方式：扫描右方二维码。通讯录里搜索“牡丹传媒”进行关注。

齐鲁晚报今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”为菏泽市民

传播最全面民生信息、最新鲜生活资讯，并开展多项互动活动，致力为菏泽传递更多正能量。



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码

公交车上免费上网，真的！

7路公交有免费Wifi，测试期后，城区其他线路将陆续安装

本报菏泽10月12日讯(记者姚楠) 11日，记者从菏泽市公共汽车公司了解到，自11日起，城区公交彩虹7路安装免费WIFI无线网络设备，乘客乘



在7路公交车上免费上网。通讯员 张聪 摄

坐7路车可实现手机免费上网。此举一出，得到了不少市民，尤其是年轻乘客的欢迎。

“免费wifi已覆盖 请注意搜索16wifi”，在彩虹7路车上，靠近前门车厢上部，均贴着蓝色标志。乘客只要打开智能手机wifi功能，搜索名为“16wifi”的信号，然后连接就可以上网了。

11日，记者来到7路公交车上，看到车厢内的LED屏

显示“免费WIFI已覆盖”的提示，许多乘客看到提示后，都拿出手机开始上网，市民王女士原本打算在和平小区站下车，听说车上可以免费上网，竟忘记下车。“这多好啊，乘车再也不无聊了，咱的公交车越来越高大上了。”

据了解，目前处于测试阶段，暂时在7路鲁RG0214、0217、0215、0212、0220、0204、0213、0202、0291、0201公交车上开通。测试期为两个月，之后将根据线路情况和测试结果，在城区其他线路上陆续安装。



查酒驾

10日晚上8点30分，菏泽交警支队市区大队在曹州路牡丹路至解放大街一段开展查酒驾执法活动。本次执法活动共检查车辆1000余辆次，教育放行轻微违法驾驶员300余人，酒后驾驶3起，涉嫌无证3起，使用其他车辆年检年审标志1起。本报见习记者 袁文卿 摄影报道

欢迎订阅
Welcome to subscribe to

2015年齐鲁晚报

知识可以改变命运，文化可以提高涵养。山东省第一都市报——《齐鲁晚报》，是传播知识、文化的纽带，是您尽孝心、增进亲情、友情的温馨桥梁，是您新春佳节馈赠亲朋好友的首选！

《齐鲁晚报》送老人送的是一份孝心，晚报到，孝心到，您不在老人身边胜似每天陪伴在老人身边；《齐鲁晚报》送朋友送的是一份真心、真诚，让他们天天都能得到您的祝福，亲情友情常驻心田，日久弥新；《齐鲁晚报》送客户送的是一份尊敬和感恩；《齐鲁晚报》送员工送的是一份关怀和温暖。送一份全年的《齐鲁晚报》，让你身边的所有人每天都能看到您的心意，感受到您的关心、关怀和敬意，花钱不多，用心为贵！

《齐鲁晚报》羊年订报卡火爆预售，全年定价：216元每份。
2014年10月31日前订阅，直降20元，全年定价196元每份。



齐鲁晚报菏泽发行部诚挚欢迎机关团体、企事业单位、个人前来洽谈购买，您只需一个电话，其他的交给我们来做。团购还有惊喜哦

齐鲁晚报菏泽发行部
常年订报、售卡热线：**0530-5380711**